
СТУДЕНТИ ВІЙСЬКОВОЇ АКАДЕМІЇ 
ПРОТИ УРЯДУ ДЕ РІВЕРИ.

ГУБЕРНАТОР ФУЛЕР ВІДВІДАВ У ВЯ- Робітничий конгрес жадає 
ЗНИЦІСАККА Й ВАНЗЕТІ. відтягнення американсько

го війська з Нікарагви Робітники Варцельони грозять вийти на страйк; уряд підпрн- 
няв драстичні кроки для здавлення розрухів.

Дорадчий комітет губернатора закінчив переслухання свідків 
І е готовий вислухати аргументів оборони та 

представників стейту.
МАДРИД, Еспанія, 2.3 

— Уряд
Офіціальний кому.нікат опи

сує, як студенти військової а- 
кадемії в Сеґовії пробували 
зорганізувати змову проти 
уряду. Комунікат каже, що

липня.В ШАНГАЮ ЗВІЛЬНЕНО АРЕ
ШТОВАНИХ РОСІЯН.

Пан-американський конгрес праці у Вашингтоні ухвалив одно
голосно резолюцію, в якій домагається, шоб Злучені Дер
жави негайно відтягнули свої збройні сили з центрально
американської республіки. — На конгресі сипляться даль
ші гострі атаки на імперіалістичну політику Злучених Дер
жав супроти країн латинської Америки.

БОСТОН. Мас, 22. липня. - голод іний страйк на знак про- оповістив сьогодня.
шо серед студентів Артилерій
ської академії існують “недісці- 
пліновані елементи" і

Перший раз Ніколи Сакко й[тесту проти метод, яких ужи 
Бартольомео Ванзеті стрінули вас губернатор Фулер при роз- 
ся сьогодня з чоловіком, від сліджуванню їх справи, дорад- 
якого слова залежить їх життя чий комітет губернатора, який 

Губернатор Алвен Т Фулер]допомагає йому в цій роботі, 
відвідав сьогодня стейтову вн оповістив, шо закінчив свої пе-
зницю й розмовляв зі засудже-1 реслухання. ВАШИНГТОН. 21. липня. ! допущені протурувати собі
ними близько дві годині. Комітет буде слухати аргу- Конгрес Пан - Американської дорогу до Лан-Американської

Ванзеті б\в і губернатором ментів оборонного адвоката і Федерації Праці, через гюветан- Федерації Праці.
ВАШИНГТОН. 22. липня

ШАНГАП. 22. липня. — Офі- 
ціяльно оповіщено сьогодня, 
що на приказ генерала Чан 
Кай-Ші звільнено шістьох Ро
сіян. що були арештовані 18 
липня з вісьмома Китайцями на 
радянському кораблі “Генлі”.

що про
ти них будуть підприняті енер- 
ГІМНІ кроки. кадети запропонували взяти v- , 

В другому офіціальному о- часті, у певному святі, названо- 
повішенню сказано, що влада І му “Вербена”, зорганізованому 
підприниме драстичні кроки J для допомоги жертвам нсдав- 

здав.іення всяких безпо- них бур у Мароку. Участь у 
рядків, що можуть бути вик ти- свиті мала показати піддержку 
кані

для
в офісі начальника ви знищ че- : представників стейту, почавши ня 3 м,сць одноголосно \хвз- 
рез годину. Що розмова була від слідуючого понеділка, 
була бурлива, видно було і 
раптовного поведений губер

ВЕЛИ КИП ГРАД В ЕСТЕВАНІ 
П ОКОЛИЦІ. синдикалісти чин ми робіт- або опозицію до уряду, 

ннками в Ьарцельоні, які гро ція.іьно до премієра Прімо де
Рівсри.

На нинішній сесії питого пан- 
робітничого

а спе-лив сьогодня резолюцію, яка 
домагається негайного витяг- американського

ЕСТЕВАН, Саск:, 22. липня. 
Місто Естеван і околицю на

зять вмити на страйк.БОСТОН, Мас., 23. липня. - нення американських зброй- конгресу сипалися дальші се
натора і пригнобленого на Ніколи Сакко й Бартольомео иих СИ1 3 Нікарагви. так щоб стрі атаки на імперіалістичну
строю Ванзеті після розмови Ванзеті розпочали сьогодня нарід тої країни міг сам свобід-1 політику Злучених Держав Су- північ навістила вчеРа вечером

Сакко й Ванзеті продовж а- се мий день свойого солодово- но полагодити свої справи. проти країн латинської Амери-:велика 1 разова буря, якої не
кіть солодовий страйк, який го страйку у стейтовій вязниці Резолюцію ухвалено на ки. тхт в,д багатьох років,
розпочали в неділю рано в Чарлставн. Сподіються, що їх і спільний внесок Меттю Вола. Підчас бурливої дебати де- ;1,11 ,пвшч В1Л міста е

БОСТОН, Мас., 21. липня. знову відвідає сьогодня губер- віцепрезидента Американської легат з Венезуелі Рікардо А. пікоди на 100 ПР0Ц- Телєфоні-
В той час, коли Сакко й Ванзе- натор Фулер. в руках якого федерації Праці, і Н. Фльоре- Мартінез заявив, що Панама ш' стовпи були повалені, до
ті продовжили сьогодня свій спочиває їх судьба. !Са Кабрея, делегата Венезуелі. | була вкраджена (Злученими

Вил’ям Грін, президент Аме- Державами) від Коломбії. Він 
рикамської Федерації Праці, о- напятнував явно імперіялісти- 
стеріг делегатів конгресу, що чний характер уряду Злучених 
комуністичні або радянські ! Держав, ясно визначений гіре- 
впливи ніколи не повинні бути І зидентом Кулиджом.

ПРЕСШІОНАСЛІДНИК КАРОЛЬ 
ХОЧЕ СТАТИ КОРОЛЕМ.

МІСЦЯМИ

роги стояли під водою, а дере
ва й городи були понищені. В 
багатьох місцях град упав ве
личини курячого яйця. Рови 
при дорогах були переповнені 
градом ще сьогодня рано. Бу
ря занила около 40 квадра
тових миль.

БЕРЛН, 22 липня. Депе його батька і вислав в тій сира4
ро-

спешяльного кореспондента в, лини в Букарешті, одначе д<>- 
Букареиїті каже, що в місті Фа-|тепер не'одержав ніякої відпо- 
гарас відбулася демонстрація віди.
за князем Паролем. Демон і Цей факт став відомий з за- 
странтів розігнала кавалерія і яви, виданої в імени Кароля

особою, що стоїть близько 
фагарас лежить в окрузі тої і нього. В зайві називається бун- 

самоі назви около 116 миль на того престолонаслідника “pv 
північний захід від Букарешту. м енським королем Каролем". З 

ПАРИЖ, 22. липня. — Був цього роблять висновки, що 
ший румунський престолона-{Пароль хоче стати королем і 
слідник Пароль висловив ба чекає сприятливої хвилі, щоб 
жанНя Поїхати на похорон сво-1 перевести свій плин в життя

зо "Нахт Аусгабе” від іі ві депешу до' королівськоїні а

У ШВАЙЦАРІЇ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ 
СТРАЧЕННЯ ЗАСУДЖЕНИХ.

ГРІН ХОТІВ НЕДОПУСТИТИ до ди- кількох з них убила
ти про відносини між

ВІРОЮ А НАУКОЮ.
В Женеві арештовано комуніста за розліплювання плякатів, 

виступаючих проти засуду Сакка й Ванзеті.
НЮ ПОРК. 20. липня. У 

великій Гімнастичній салі Ко
лумбійського університету ви
голосив др. Гері ЕмерсГон Фоз- 
дик. один з визначніших про
тестантських попів, проповідь 
про відносини між вірою і пас
кою.

Фоздик говорив, що наука 
зовсім розбила старий погляд 
на світ, який є висловлений 
багато разів у «біблії, а після 
якого земля є рівна площина, 
а небо солідна копула над зем
лею. В подібний спосіб наука 
доказала нестійкість багато ни
ні их поглядів, висловлених v 
біблії 3 огляду на це, казав 
піп, церкви обовязані нині слі
дити за наукою та лримінюва- 
ти свої проповіді! до наукових 
дослідів.

ЖЕНЕВА. Швайцаріи, 22. ди- лят «вернувся за охороною для 
Тут арештовано вчера І ю Ґибсона, голови американ-цня.

комуніста за розліплюванняjської делегації на тридержавнх 
пі.іменних плякатів на стінах морську конференцію в ЖеТйе- 
міста без дозволу влади. Аре ві

- *■ -Оптований є симпатиком Сакка Завтра відбудеться тут масо-

Радив здержатися з нею до часу, поки справа не буде відпо
відно розглянена американським конгресом.

че загального послуху, бо 
знак протесту -pVT відкрився вчера пятий кон виевдовзі після промови Гріна 

_ кит ведеться агітація. Комуні- проти страчений засуджених Грее Rce.Американської Феде- виступив нікарагванський де
їста задержано \ вязниці до робітників 

г дальшого слідства ЖЕНЕВА. ЦІвайцарія, 22 ли-

РОБІТНИКИ ПОПОВНЯЮТЬ САМОВБИВ
СТВО ЧЕРЕЗ БРАК ПРАЩ,

ВАШИНГТОН. 19 липня
н Ванзеті, проти страчений я- вий мітінг па

рації Праці Конгрес відкрив легат Де Ля Сельва, який рішу 
Вил’ям чо запротестував проти вби-п ромовою

Поліція перейшла вче- y-pj,, президент Американської ванни його земляків у Нікара- 
ської легаті в Берні й а мери- ] ра через ціле місто й понити- федерації Праці, який заявив- ґві та предложив резолюцію, 
камського кош у.інтх в Женеві j ла всі кликати, шо були ся „роти вживання зброї при шо осуджує висилку амери- 
наспівае щораз більше проте-j розліплені на зіь.к протесту вирішуванню спірних питань камських моряків до Нікарагви 

проти страчений Сакка й проти страчений Сакка й Ван- м,ж Злученими Державами а й убивство прихильників гене- 
Ванзеті. Американський консу- зеті в Злучених Державах. ріжними країнами латинської і рала Сандіна коло Окоталю

Який настрій панував сере і 
він висловив ’ делегатів, видно було з того, 

“нещасного і що мексиканський делегат Лю-

довшою
В той сам час до американ- пня

У Вінніпегу щораз частіше напів-свідомому стані, Ліндгом 
трапляються випадки, шо лю- нагло зірвався і змову скочив 
ди з браку роботи пробують \ воду. Лише після довшої 
поповнити або й поповнкіюті боротьби вдалося його нира- 
самовбнвство. Минулого тиж- тупати другий раз. 
ня було два таких випадки.

Карль В. Ліндгом, який не- талю у провінціоиальній вязни- 
давно прибув з Норвегії, ско- ні, де він заявив поліції, шо 
чив серед білого дня в Ред ри- був голодний і в розпучливо- 
вер коло Вест Килдонан з на- му стані через те, що не міг 
міром покінчити з собою По- j знайти роботи, хоч шукав бо- 
тапаючого побачили чотири дай якого небудь заняття, 
хлопці, які були недалеко в В стайні ца Селкирк вулиці 
човні, і негайно підпли.іи до повісився Гері Ґульдеров, який 
нього та витягнули з води, ко- прибув зі своєю родиною до 
ли він показався другий раї. Вінніпегу около два роки тому 
На березі хлоп пі веліли привс ! назад. Він мав 48 років і був 
сти Ліндгома до життя і один російсько - жидівського похо- 

про j дження. Причиною самогуб- 
! і тва було це, шо від якогось 

Незамічеиий і очевидно в часу Ґульдерое був без праці.

стів

Америки.
Між иншим І мігранти відвезено до шпи-

РАДЯНСЬКА ПРЕСА ПРО ВИСТУП ВІ
ДЕНСЬКОГО РОБІТНИЦТВА.

жаль з приводу
стане річей у Нікарагві", але сі Моронес. який є міністром 
радив здержатися від дискусії і праці в мексиканському уряді, 
над Нікарагвою, поки справа [негайно поставив додатковий j
не буде відповідно розглянена внесок, щоб резолюцію Че Ля ЦІЛА ЕВРОІІА Є НЕМОВ 
американським конгресом і Сальви першу відіслати до ре- 

Цей голос не знайшов одна-1 золкшійної комісії

і.

НА ВУЛЬКАНІ.
11 ме- для всіх Він був більше харак-БГЧМІН. 20 липня Ра-МОСКВА, 19. липня, 

дянські газети, описуючи ві
денські події, заявляють одно- 

І голосно, що ці події є стра
шним «накой для цілої капіта- 

j лістичної Европи. Вони пока
зують, що ціла Европа є на 
вхлькані. який може вибухну
ти кожної хвилі.

цькі газети віднеслися до не- теру політичного, ніж економі 
давних подій v Відні з вели чного. Події прибрали скоро 
коні резервом, очевидно" тому, такі розміри, яких соціалісти 
щоб Німеччину знову не носу не бажали собі, і цих подій во
дили, що вона хоче збивати ни не могли контролювати.

Підставою для розрухів е 
На думку французьких газел. невдоволення робітників з еко- 

австрійські події показують, ; немічного тягару, що спав на
що Австрія є загрозою для сві- них через війну, та зі зростаю ЦрИ кінці цього місяця ] лорейдо Лейбор Адвокейт", з 
тового мира, бо коли-б події, чого політичного гнєту . як'ии д0 радянського Союза ви із- юнії друкарів, 
повторилися, то Австрія й Hi-j иьодить оуржу азія на те. шоб дить делегація американських Вил’ям Мич секретар май-1 
меччина будуть шукати дори j робітники несли економічний трейд.юній для розслідженняІнерськоі юнії стейту Індіяна. 
до обеднання. а проти цього і тягар. тамошніх відносин. Склад де-

СКЛАД АМЕРИКАНСЬКОЇ РОБІТНИ
ЧОЇ ДЕЛЕГАЦІЇ ДО СРСР. З НИХ ПІШОВ повідомити 

випадок поліцію в Ст. Пол.собі капітал з цих подій.

ПРИСУДИ В ТУРЕЧЧИНІ ЗА вислови 
ПРОТИ РЕЛІГІЇ В ПРЕСІ,

ОФІЦІАЛЬНИЙ ЗВІТ ПРО 
ЗЕМЛЕТРУС.

ВАШИНГТОН, 22. липня. 
Останній звіт про палестин-А.тберт Ф. Койл. редактор 

органу залізничих машиністів.
Події \ Вині нагадують Ев- іегацй такиі-гнегайно виступлять аліянти

Радянські газети дивляться ; ропі про повний упадок впли- 
на віденські події як на осторо- ву соціялістів і зростаючий ре- 
ту для світа, хоч пояснюють і\ волюційний настрій мас. Для 

На думку радянської1 австрійських робітників є ям

ським землетрус до державно- 
Дж. В Фийиетрик, прози го департаменту виказує 200 

дент федерації американських 'убитих

Л. Е Шепперд. провідник 
юнії залізничих кондукторів.

Вм Г. Джанстон, бувший 
президент юнії Лалізничих ма
шиністів.

КОНСТАНТИНОПОЛЬ. 19-го|реччині, бо турецькі попи досі 
В цілій Туреччині го- : виступали проти уряду за йо-

і 731 ранених, а також 
артистів і акт ірів. 1,000 знищених домів. У Транс-

Разом з робітничою делєга- Йорданії було 69 убитих і 102 ворять тепер про значіння не- го освітню діяльність, за те,
цією їдуть економічні експерти ранених. Давиди» вироку турецького су- то він дбає більше за школи,

Е. Дж. Меніон, президент ю- В. Джет Док, професор Дже-   ду в справі вільнодумних ви- як за церкви, та що він каже
ції залізничих телеграфістів. ,ром Дейвіс з університету fin. словів двох молодих людей у навіть пера з переміняти мечети

Ф. Е. Зіглер. редактор газети : а також мають виїхати профе- МАЙНО БУВШОГО КАЙЗЕРА, турецькій пресі. Ці люди, чо- (церкви) на школи. Присуд
j сор Пол Г. Доглес і славний Один берлінський часопис ловік і жінка, писали в газеті, суду дає підставу до балачок,

Тимоті Ші віцепрезидент ю- адвокат Френк Г1. Волш. приносить цікаву інформацію що релігія має на чоловіка та-;що. мовляв, уряд хоче погоди-
і ніі залізничих машиністів і па- V своїй заяві делегація каже, про приватне майно бувшого кі самі шкідливі наслідки, як тиси з попами.

:в :цо сенатор Бора обіцяв по її кайзера. Воно варте сьогодня уживання огііюму, себто
\мбасадл Злучених Держав.' через те. що вчера вибухли в іжлн {;рофі бувши прези- ПОВОРОТІ 3 Радянського Союза приблизно 50 міліонів німець- [ позбавляє людину здібности

і більшість великих американ- місті дві бомби - одна в офі-' * другого д’истр ктх май- скликати сенатський комітет ких марок. Воно придбано зле- думати Вони Написали також,
ських фірм У цьому місті є сі агенції форда в серці міста, а д ^ „н I ’ ! ' " для закордонних справ для ви- більша з його так званої “ци- то всі пророкиЧули брехуни
сьогодня під сильною охоро друга коло статуї Вашингтона *КфпЄнк Іііімео педактоо “Ко- сл> хання звіт> вільної лісти" і є вкладене в Суд присудив їм обом по міся ПАРИЖ, 22. липня. Був-

поліції перед можливим в парку Палермо. В нікотрій ' Вил’ям Грін, реакційний пре- найріжнородніші акції на цін- не в і вязниці. ; ший російський великий князь
експльозії нікого не ранено, !   — зидент Американської Фелера- ні папери. Яких 7 міліонів Хоч присуду не виконано на Николай Николаєвич, провід-

Шеф поліції видав приказ не Статуя Вашингтона зістзла у- гадуватися. що бомби були ції Праці, видав заяву, в якій е на першорядних берлінських підставі закона. який каже, шо ник частини російських монар-
гайно перевести ревізії в анар- шкоджена. підложені на знак протесту відхрещується від делегації й [ гіпотеках. Пруський уряд не кару за перший проступок мо- хістів за кордоном, лежить
хістичних і комуністичних при (Хоч депеша не подає при- проти засудження Сакка й Ван- осуджує її. піддавав у сумнів права Віть- жна дарувати, всетаки справі- тяжко хорий у в;лі коло Пари-
мішеннях чини експльозій. то можна до- зеті в Злучених Державах.) -------------- !гельма до цього майна.

І липня.інакше
преси, виступ віденського ро- ше один ратунок. а це соціяль- 
бітннцтва був несподіванкою на революція.

В БУЕНОС АЙРЕС ВИБУХЛИ БОМБИ і “Рейлвей Клерк

БУЕНОС АПРЕС, 23. липня.! Поліція поробила ці заходи вона

николаи НИКОЛАЄВИЧ 
ТЯЖКО ХОРИИ.

ною
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